

宣傳新劇公佈太太懷男B

陳山聰：預定暑假剖腹生產

香港文匯報訊（記者 達里）陳山聰、譚俊彥、黃智雯等人昨日宣傳新劇《十八年後的終極告白》，現場山聰報喜，公開太太Apple懷有男嬰，並透露太太有孕後沒有任何不適，他也藉抗疫情期間多了時間留在家照顧太太。他表示預產期在暑假，將會聽從醫生建議開刀產子。



■ 陳山聰宣佈太太一索得男。

山聰慶幸近期不用開工拍劇，大部分時間都留在家陪太太，他說：「預產期應該在暑假，會聽從醫生建議開刀，穩陣一點，由於我表哥是醫生，所以都交由他和表嫂負責，我只要到時在場就好。」山聰大讚太太沒有任何懷孕不適，沒有嘔吐也沒有發脾氣，說：「她最開心是樣子沒大變化，只肥了在肚子上，佢BB佢得健康。」山聰笑稱現在已視太太如女王，只要太太有要求就立即去做，包括日常去買菜和其他日用品，待兒子出世後又，多一位王子要照顧。

山聰又稱本身一直想生女，現在知道是兒子也沒失望，笑稱待兒子出世後再說會否追女，他說：「我是新手牌爸爸，不過慶幸身邊有很多好朋友，如譚俊彥、陳敏之、郭政鴻都很有經驗，給我不少意見和介紹贊助商，讓BB將來有很多戰利品，最重要都是希望BB健康。」問到一班圈中好友有否爭做契爺、契媽，他說：「契爺已經有三個，一個是郭政鴻，另外兩個是圈外朋友，契媽就要再物色一下。」

譚俊彥拍最唯美親熱戲

另外，譚俊彥表示新劇與之前播映的《法證先鋒IV》截然不同，不擔心有收視壓力，他說：「今次劇中我的樣子較兇惡，場面又有血腥，應該不會讓子女收看。」黃智雯更坦言拍完此劇後想盡快忘記，因為題材實在太沉重，後期配音時都不敢看片，她說：「拍攝時大家都經歷過一段低潮，會處於一種壓抑狀態，不想再跌入這種不開心的感覺，但為了宣傳，沒辦法要再回想這段經歷。」雖然題材沉重，但譚俊彥和黃智雯劇中也有親熱床上戲，她笑稱劇本只給了四個字「翻雲覆雨」，花了一段時間溝通如何演繹，譚俊彥說：「今次是我拍過最靚、最唯美的一次親熱戲，足足拍了一日，在翻雲覆雨期間，我要做壞事又要演戲，所以都幾邊。」

陳山聰就不像譚俊彥和黃智雯不敢看劇集，反而很期待劇集出街，他說：「因為拍攝時是我身型最靚的時候，記得拍第一場戲就要我除衫，赤裸上身跟對手對打，我特別要求監製給我一個月時間去操練，結果出來的效果都好理想。」



■ 無線新劇《十八年後的終極告白》舉行大型宣傳活動。



■ 譚俊彥(左)與黃智雯在新劇中有親熱戲份。

陳山聰表示太太沒有任何懷孕不適。資料圖片



毛舜筠拍笑片觸動女性尊嚴

香港文匯報訊（記者 阿祖）毛舜筠（毛姐）在《金像女情》節目中接受主持人何嘉麗訪問，大談數十年的演藝事業，由最初演文藝片及至喜劇，第一次拍喜劇就遇上周星馳。不過憑她的演出經驗所得，女演員要做到喜劇效果時，也觸及了她的女性尊嚴，對於不愉快的經歷，毛姐記憶猶新當年拍《情聖》的一幕。

毛姐說：「要我裝40F，首先塞100個胸圍，我沒有介意，因為講我妒忌葉子楣，但我仆倒在書枱，胸前插滿筆，但筆是會亂，亂了之後就多人行近來，在我那個部位（胸前）都吓，我就覺得委屈！好似俾人上下其手侵犯，而且大家眼光都注視我那裡（胸），很不舒服！」毛姐直言壓抑的情緒當回家後就爆發，哭了一場！不過電影上畫時見觀眾的反應，很有喜劇效果，做演員真是很無奈！

毛姐於2006年憑《早熟》獲得香港電影金像獎最佳女配角，到2018年《黃金花》飾演阿媽角色，才在香港電影金像獎當選最佳女主角。她坦言：「等了很久，是不忿氣，和我一齊出來的都拿了獎，還未到我！但演員是很被動，有好劇本都要有好班底，更要個好對手！所以當接拍《黃金花》時，知道做我阿仔的角色是好緊要，就高度推薦凌文龍！」

至於現今影壇她可有看好的喜劇演員？毛姐就即時想起王菀之，讚她有節奏感，是個好聰明、好特別的女仔。



■ 毛舜筠讚王菀之是出色喜劇演員。



■ 羅霖批評特朗普，最初輕視疫情，又經常反口覆舌。



■ 右起：羅霖、葉家寶及李芷菱參與派口罩活動。

羅霖以中國人為豪 抗疫比外國更出色

香港文匯報訊（記者 阿祖）葉家寶、羅霖與前亞姐李芷菱昨日出席派口罩活動，向市民派發200份抗疫包。葉家寶透露最近設立的「人生熱線」，有不少心靈空虛及受疫情影響生活的人來電，希望大家從中得到安慰及幫助。他又指母親節會發動「真的愛你全城大合唱」，向身邊人及醫護人員致敬打氣，但他亦強調屆時大家毋須聚集，只約定於同一時間在各自的地方合唱。羅霖則表示內地和香港抗疫工作比外國做得出色，並以身為中國人自豪。

不過，羅霖歎口氣笑謂：「我都快要打這個『人生熱線』，我從一月中開始在內地已經無工開，每個月已損失了6位數字，又要為兒子交學費和家庭支出，再加酒業及美容生意亦受疫情影響，最近迫不得已大屋搬細屋，也是為了開源節流。不過她希望大家都要忍耐正面去想，身體健康已是最大的福氣。」

羅霖又表示原本次子於5月在美國畢業，但因疫情取消了，她跟另外兩個兒子本訂好機票準備出席也只好取消，而次子會先繼續留在洛杉磯完成學業才回港，另也有原因是為了女友。她笑說：「阿仔女友是美籍的德、日混血兒，她不化妝比我還漂亮，之前有視像通話，感覺她很開朗、正面，心地又好。」恨飲新抱茶？羅霖直言恨到流口水，現在難得找到個好仔，故有叫兒子不好亂發脾氣：「我不介意阿仔早婚，我可以看少個，有個好女友管他更好，希望他懂得珍惜。」

羅霖坦言有擔心兒子在美國的情況，並早已將過百個口罩寄給他，據她所知當地亦有少許排華，故有叮囑兒子盡量少外出。她又批評美國總統特朗普，最初輕視疫情，又經常反口覆舌欠缺誠信：「所以不是外國的月亮會更圓，我反而為中國人自豪，今次疫情中，歐美國家因為資源不足，年邁的不去救只救年輕人，但內地和香港100歲都去救，這方面國家是做得很好！」

林志玲四個感謝替醫護加油

香港文匯報訊（記者 文芬）台灣名模林志玲與日籍老公AKIRA婚後在日本東京生活，面對新冠肺炎疫情，她留在家中抗疫之餘，也相當關注疫情發展。她近日不僅錄製洗手7字口訣教學片，又在個人社交平台上致敬戰疫英雄，近日透過「志玲姊姊慈善基金會」捐贈輔大醫院1,000份補品，希望為前線的防疫團隊補充體力。

輔仁大學附設醫院表示早前接到基金會聯絡，表示林志玲有意贈予補品給醫護人員，相當感動。醫護人員不僅收到營養的雞精外，林志玲更貼心特製「微笑加油打氣」包裝，並附上心意卡，寫下四個感謝：「感謝您的無畏無懼！感謝您的無私無怨！感謝您的淚水汗水！感謝您的用心守護！」替前線醫護打氣。



■ 林志玲寫心意卡向前線醫護致謝。

脫掉鼻頭破財痣 許靖韻依然呻窮



■ 左起：李靖筠、林奕匡與許靖韻鼓勵大家面對失意時仍要保持積極。

香港文匯報訊（記者 阿祖）許靖韻（Angela）與李靖筠（Gladys）主持的音樂節目，請來林奕匡（Phil）擔任嘉賓，主題是「心靈雞湯之夜」。

Angela與Gladys覺得Phil一向予人很溫暖的感覺，眼睛細得來有「笑眼」，隨後三人便開始不斷研究各自的五官，Phil指自己的鼻子「花了」，所以令很多人以為他的鼻子弄髒；Gladys則是小時候游泳時鼻子留下印記；Angela以前的鼻頭上有痣，但現時已脫掉。Gladys即化身神婆指粒癩破財要脫掉，但Angela就自爆：「但我現在都是無錢呢！」

三人常以自彈自唱的方式表演，Phil表示自己是來香港才開始學習鋼琴，又分享自己崎嶇星路勝出，當年於加拿大的華人新秀大賽勝出，隻身來到沒有家人的香港發展，卻因當時的公司變動而失去機會，幸好從沒放棄，最後成功出道。Angela亦指自己初入公司時以為很快就出道，之後才發現自己唱歌有很大問題，亦曾心灰意冷。而三人分享失意往事，為的是鼓勵大家面對失意時要保持積極態度。

香港文匯報訊 [John哥]姜大衛近日參演微電影《風信子》，首次飾演缺血性中風患者，John哥希望透過是次演出，讓市民大眾得以理解中風患者面對的困境，同時鼓勵患者和照顧者積極尋求恰當治療，盡早改善生活質素。

平日反應快、身手好的John哥，不惜放下一貫「型佬」形象，為演出神似，特意向兩位醫生請教，深入了解中風患者的症狀及所面對的問題，一絲不苟地模仿患者歪嘴、行動不便、語言能力下降等，演繹得非常到位。

John哥表示，雖然三段微電影只有短短十數分鐘，但坦言希望藉此增加對此病的認識，亦深感中風患者的無奈與照顧者的壓力，希望大家多加留意中風的先兆，及早讓患者得到適切的診治，盡量減少腦部的損害。



■ 姜大衛(右)拍攝微電影演繹中風患者，鼓勵患者積極面對病情。